09.10.2014

20.08.2014

rcErL /|
Li-Ex =Es ==

CneunanbHoe cpeaAcTBO ANs rMyO6OKON YNCTKE

OO00000O000O000O000O0000O0oOoOooG —

CBouctBsa ; ;
O dekTMBHOE CPEACTBO C HU3KUM YPOBHEM NMEH006pa3oBaHus Ans riny6oKoi YNCTK |
MoroB (B NepByH 0Yepenb 3MacTUYHbIX), DOSLLMXCSA BBICOKOLLEOYHBIX PACTBOPOB. ‘ 4oL
BrICTpo yaansieT kak NONMMEPHbIE 3aLUWUTHble NMOKPLITUS, Tak U 00bI4YHbIE MacnsHble = | ‘
¥ XMPOBbIE 3arpsi3HeHus. 5

COCTaB (s coomsercraum ¢ 648/2004/EC) : |
HevonHble MAB < 5%, mMbino < 5%, HuTpunoTpuykcycHas kucnota (NTA) < 5%, ‘ —
BOZOPaCTBOPUMbIE PAacTBOPUTENM, KpacuTenu, apomatuaaTopsl (Limonene). 3 ‘ i
MokasaTenb pH (B kOHUeHTpaTe): oK. 9,5 MokasaTens pH (B pacTBope): ok. 9 ‘
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O6nacTtu npumeHeHus

MpumeHsieTca Ha BOOOCTOMKMX, HO BOsILLMECS BO3AENCTBUS CUTTBbHBIX LLENOYEN,
3nacTUYHbIX MOKPBLITUSX: HA IMHONeyMe, pe3uHe, MNBX, nonmonedwHe, a Takke
KaMeHHbIX Nonax 13 HaTypanbHOro W UCKYCCTBEHHOTO M3BECTHSIKA.

lMpwv TpyaHOCTSX C ONpeaeneHMeM MaTepuana nokpbiTus yoeautecs nepes
nepBbIM NPUMEHEHWEM (B HE3aMETHOM MECTE), YTO CPEACTBO He NOBpeXaaeT
0YMLLAEMYIO MOBEPXHOCTb.

MpumeHeHne

Fny6okas YucTKa HanomnbHbIX MOKPBLITUNA C 3aLUTHBLIM CIMOEM U
C MUKPO3aLUMTOI:

1-3 n Ha 8 N Xxono4HON BOAbI.

PaBHoMepHO pacnpefenuts pacTBop Mo nosy, AaTb NoAenNcTBOBaTL OK. 10 MUH.,
obpaboTath LWETKOW Unu nagoM, fobasnss npu HeobXxoaMMOCTM ropsuyro BOLY
13 B6aka 04HOAMCKOBOI MaLLMHbI, COBpaTh rpsi3Hyt0 BOAy, TILATENBHO BbIMbITh
NoN YNCTOW BOZON.

M3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiep6, BO3HUKLLNIA B pe3ynbTate
HEMPaBMMbLHOTO NPUMEHEHNs NpenaparTa.

Pacxop Ha 1 kB. M
my6okas unctka: 90 Mn

GHS 07, BHumaHve (B KOHLEHTpaTe);

H319 Bui3biBaeT cepbesHoe pasapaxeHue rnas. P280 Monb3oBaTbCst CPeAcTBaMu 3alLuThbl ras.
P305/351/338 MPW NMOMALOAHWN B IMA3A: OCTOpoXHO NPOMBITb Fria3a BOLOW B TEYEHWNE HECKOMbKUX
MUHYT. CHSATb KOHTaKTHBIE MIH3bI, €CIU Bbl UMW NOJIb3YeTECh M ECAW 3TO Nerko caenartb. MNpofomkuTs
NpoMblBaHuWe rnas.

Tonbko AnsA npoecCUOHaNbHOrO MCNONb30BaHuUA!

YnakoBka
Kanuctpa 10 n ApT. Nej 1502 10
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